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Шість столиць 
Бурштинові дороги Балтії і Скандинавії 

Рига, Таллінн, Стокгольм, Осло, Копенгаген
 Днів: 8, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 5 

Львів – Варшава – Рига – Таллін – Стокгольм – Осло – Копенгаген – Берлін – Вроцлав– Львів 
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БЕЗ НІЧНИХ ПЕРЕЇЗДІВ
5 ЕКСКУРСІЙ ВЖЕ У ВАРТОСТІ ТУРУ

Рига, Таллінн, Стокгольм, Осло, Копенгаген 
Шість столиць в одному турі

День 1.  Львів - Каунас

Зустріч на залізничному вокзалі Львів ( пл. Двірцева 1)
Відправлення в тур. Переїзд по Україні.
Перетин кордонів.
Варшава – місто королів (Дорослий: 18€ / Діти: 16€)
Вечірня екскурсія по місту королівських резиденцій, місту музики Шопена, місту, в якому панує неповторна і унікальна атмосфера "Варшава – місто
королів" – чудові вулиці утворюють Королівський тракт, на сторонах якого розташовані церкви, палаци, галереї, музеї, а також три королівські
резиденції! Вся краса відбивається в ріці Вісла, над якою височить символ польської столиці – Варшавська Сирена. 

Польська кухня (дод. оплата)
Можливість спробувати місцеву кухню. Вона славиться відмінним журеком, бігосом і голонкою. Польські господині чудово вміють готувати торти і
тістечка: маківці, серники та беза. Дуже популярний гарячий шоколад. Оплата по меню.
Переїзд на ночівлю.
Ночівля.

День 2.  Рига - Таллінн

Сніданок.
При бажанні групи і наявності часу.
Вільнюс - столиця Литви. (Дорослий: 26€ / Діти: 16€)
Вільнюс - один з найстаріших міст Європи. Розташований на березі річки Неріс, Вільнюс має репутацію міста гостинного, душевного, гармонійного і
трохи туманного.
Переїзд в Ригу.
Екскурсія Затишна Рига (входить у вартість туру)
Столиця Латвії – Рига – одне із найзатишніших  старовинних міст Латвії. Натхнення для творчих натур, центр відпочинку, розваг і шопінгу. Рига – місто
доброї кави, джазу, маленьких смачних тістечок і стильних кафе.

Місто музикантів і квітів – Юрмала (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Історія  популярного  міста-курорту  починалася  з  рибальських  хатин.  Сьогодні  Юрмала  найпопулярніший курорт  на  березі  Балтійського  моря  з
незвичайною аурою прибережного містечка. Дерев'яна архітектура Юрмали – спогади про минуле в стилі модерн...  Ми прогуляємося по самим
примітних місцях міста: пляж, концертний зал "Дзінтарі", парк Дзінтарі.

Кіно і Рига (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
 Вузькі, повні спокою вулички Риги не раз служили знімальним майданчиком для кінематографістів. Неповторна атмосфера міста дозволяла глядачеві
представити, як виглядає Лондон, Париж, Берлін, Копенгаген і Берн. На нашій екскурсії по місцях зйомок фільмів в Ризі, ми згадаємо про Шерлока
Холмса, героїв казки «Снігова королева», комедії «Блакитний карбункул» і п'єсі «Старомодна комедія».
Переїзд в Таллінн.
Можливість відвідати пивоварню Beer House, часниковий ресторан, ресторани з середньовічною кухнею Peppersack, Kuldse Notsu Körts, "Old Hansa"
(оплата по меню).
Ночівля.

День 3.  Таллінн

Сніданок.
Екскурсія Лицар Балтійського моря – Таллінн (входить у вартість туру)
Таллінн захоплює гармонійним поєднанням старого і нового. Старе Місто – зачаровує середньовіччям, приваблює вузькими готичними будинками,
флюгерами на них, черепичними дахами, і фортечною стіною з розсипом веж. Старе Місто Таллінна збереглось дуже добре і є пам'яткою старовини
ЮНЕСКО. Старе місто ділиться на дві частини: Нижнє Місто, яке називають "будинком воску і льону" і Верхнє Місто – місто-лицар.
Вільний час. Екскурсії на вибір:
Більше про Таллінн (Дорослий: 26€ / Діти: 16€)
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Під час екскурсії ми проїдемо поряд з цікавими районами міста: кварталом – Ротерманн, діловим районом міста, побачимо дерев'яну архітектуру
Таллінна XIX – початку XX століть. Прогуляємося по парку Кадріорг, з чудовим бароковим палацом, побачимо діючу резиденцію Президента, відвідаємо
знамените Співоче поле. Ще вас чекає прекрасний вид на затоку зі сходів дворянської садиби, де знімався фільм "Собака Баскервілів", далі походіть по
руїнах середньовічного монастиря св.Брігітти. Проїдемо колишнє олімпійське селище, адже в Таллінні проходила вітрильна олімпійська регатта,
зупинка біля пам'ятника затонулого в кінці 19 століття броненосцю Русалка.

Легенди Таллінна (Дорослий: 18€ / Діти: 10€)
За час цієї екскурсії ви дізнаєтеся талліннські легенди і перекази, ми побачимо будинки, де до сих пір показуються примари... А в кожній нашій легенді
міститься частка правди.

Таємниці міської Ратуші (Дорослий: 18€ / Діти: 10€ + вх. квиток)
Талліннська ратуша -  єдина збережена середньовічна ратуша в  Північній  Європі.  Старенька-ратуша,  розташована в  серці  Старого міста,  гідно
відзначила своє 600-річчя і отримала нагороду Культурної спадщини Європейського Союзу. Перед нами розкриється багато таємниць .... Хто і як
керував старовинним містом, чим торгувало місто, як і за якими законами жили люди в старовину.

Дегустація лікерів Таллінна (Дорослий: 30€ / Діти: 21€)
На екскурсії ми дізнаємося, як багато в Таллінні пов'язано з виготовленням різних звеселяючих і міцних напоїв! Як і де варили і пили пиво городяни, як
виробляли горілку барони, і як, вже в минулому столітті з'явилися відомі всім естонські лікери. Лікер Старий Таллінн – Vana Tallinn. Їдеш в Таллінн? –
привези пляшечку лікеру Старий Таллінн. Солодкий і міцний естонський лікер завоював загальну популярність і залишається одним із символів Естонії.
Лікер Півень на пеньку – Kannu Kukk. Найстаріший і найбільш елітний естонський лікер, з'явившись більше 70 років тому, втіливши в собі старовинні
традиції приготування лікерів. Лікер Вежа Кію – Kiiu Torn. Лікер проводиться з натуральних компонентів та має дивовижно приємний смак, що нам і
належить оцінити.
Відплиття в Стокгольм на поромі.
А тепер нас чекає подорож на поромі!!! Розважальні програми, ресторани – на будь-який смак, адже кулінарні враження - це дуже
важлива частина морської подорожі. А ще магазини на поромі з унікальним асортиментом і вигідними цінами.
Ночівля.

День 4.  Стокгольм

Сніданок на поромі (оплачується додатково, при бажанні).
Прибуття до Стокгольму.
Екскурсія Серце Стокгольма – старе місто Gamla Stan (входить у вартість туру)
Звідки виникла назва "Старе місто"? Середньовічні  вулички і  площі тут мають особливу магію. Прогулюючись по ним, з головою зануримося в
атмосферу унікальних і  неповторних архітектурних споруд,  соборів,  пам'ятників і  скульптур,  які  зберегли пам'ять про безліч історичних подій,
таємниць і загадок, разючих історій і дивовижних фактів
Вільний час. Для бажаючих
Місто на воді - Стокгольм (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Королівський  палац,  набереженая  озера  Мелером,  фото  на  тлі  озера  та  Ратуші.  Ми  піднімемося  на  оглядовий  майданчик,  звідки  відкриється
панорамний вид на місто, побачимо будинок, в якому Нобель винайшов динаміт, Оперний театр на острові Юргорден, посольський квартал, зробимо
чудові фотознімки.

Історії Стокгольмського Метро (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Для того, щоб описати метро Стокгольма, слів завжди буде замало. Його потрібно побачити на власні очі! Разом ми пройдемо по найцікавіших і
найкрасивіших станціях, зануримося в таємничу атмосферу, гід розповість їх історію і покаже цікаві деталі. Метро Стокгольма – Tunnelbana – по праву
вважається однією з головних визначних пам'яток міста. Красиво, незвично, дивно, заплутано, загадково. Кожна лінія оформлена по-своєму. Тут
зустрічаються казкові гроти, грецькі скульптури, надсучасні відео-інсталяції, поп-арт і багато іншого.

Стокгольмська Ратуша (Дорослий: 18€ / Діти: 16€ + вх. квиток)
Це не тільки місце засідань уряду міста, але і місце проведення знаменитого Нобелівського банкету.

Таємний Фрегат Vasa (Дорослий: 30€ / Діти: 26€ + вх. квиток)
Нас чекає єдиний у світі зберігся до наших днів корабель XVII століття. Він мав уособлювати гордість королівського флоту. Але... Про це наша історія.

Королівський Стокгольм (Дорослий: 30€ / Діти: 26€ + вх. квиток)
Найбільший за площею діючий Королівський палац Європи – офіційна робоча резиденція короля Швеції Карла XVI Густава.
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 5.  Осло - Галль-ін-Тіроль

Сніданок.
Переїзд в Осло.
Екскурсія Столиця землі вікінгів – Осло (входить у вартість туру)
В Осло з'єднана старовина і сучасність! Протягом століть норвежці творили, відкривали і дивували весь світ. Здивуємося і ми... Пішохідна екскурсія по
центру міста. Ми відвідаємо Ратушу, пройдемося уздовж Гавані, побачимо Королівський палац, фортеця Акерсхюс (без входу в замок), прогуляємося
по найстарішій збереженій частині міста 17 століття. Пройдемо по головній вулиці Карл Йохан, побачимо Парламент, Національний театр, Університет.
Вільний час. Для бажаючих
Велика прогулянка по Осло і парк Вігеланда. (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Автобусна екскурсія Ми проїдемо вулицями старовинного кварталу Квадратурен, набережною, побачимо чудові місця, слухатимемо цікаві історії та
робитимемо зупинки на фотопаузи. Незважаючи на свою давню історію Осло — місто дуже сучасне. І яскравий тому приклад - нова Опера в Осло.
Будівля,  що піднімається прямо з  вод Осло-фіорду,  за  задумом архітектур має уособлювати саму душу норвезького народу.  Лижний трамплін
Хольменколлен, з якого відкриваються захоплюючі панорамні краєвиди на місто. І звичайно ж екскурсія Осло не була б повною без відвідування
знаменитого парку скульптур Густава Вігеланда. Понад 200 композицій, розміщених у парку, дадуть нам можливість поміркувати над задумом автора.

Музей Кон-Тікі  (Дорослий: 30€ / Діти: 26€ + вх. квиток)
Музей Кон-Тікі - це унікально місце, розташоване на півострові Бюгде в місті Осло, Норвегія. Він присвячений діяльності та життя і Тура Хейєрдала. Тур
Хейєрдал - один з найбільших дослідників в історії. У 1947 році він перетнув Тихий океан на плоту з бальсового колод під назвою «Кон-Тікі». Пізніше
Хейєрдал здійснював схожі переходи на човнах «Ра», «Ра-II» і «Тигрис», в ході яких він став широко відомий як борець за захист природи на всій
планеті. Предмети, що використовувалися під час усіх експедицій мореплавця, зараз представляють експозицію музею.



Можливість спробувати скандинавську кухню.
Переїзд на ночівлю. Ночівля.

День 6.  Копенгаген

Сніданок.
Переїзд в Данію.
Ересуннський міст (дод. оплата)
При бажанні групи можливість проїхати по унікальному Ересуннському мосту (дод. оплата). Ересуннський міст між Данією і Швецією - унікальна
споруда,  яка не має аналогів  в  світі.  Данія у  нас асоціюється з  казками Андерсена,  грізними вікінгами і  данськими королями.  Одна з  перлин
Скандинавії, в ній є незрозуміла принадність приголомшливих заходів, доглянутих полів, м'якість клімату і своєрідність датчан. Для жителів Північної
Європи вони - "темпераментні жителі півдня", а Копенгаген - "південна столиця".
Данія у нас асоціюється з казками Андерсена, грізними вікінгами і данськими королями. Одна з перлин Скандинавії, в ній є незрозуміла
принадність приголомшливих закатів, доглянутих полів, м&#039;якість клімату і своєрідність датчан. Для жителів Північної Європи вони
- "темпераментні жителі півдня", а Копенгаген - "південна столиця".
Екскурсія Копенгаген - казкове місто (входить у вартість туру)
Пішохідна екскурсія. Для тих, хто хоче детально дізнатися про Копенгаген, відчути його ні на які інші міста несхожу атмосферу.
Вільний час.
Є Данія на світі, друг Гораціо (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Автобусна екскурсія з фотопаузами. Ми почуємо історію Данського королівства і зробимо три основні зупинки для фотопаузи. Ми почнемо нашу
подорож з символу Копенгагена – Русалочки, яка ось уже майже 100 років сидить на набережній Ланглінье. Далі ми відправимося в бік зимової
королівської резиденції Амалієнборг. Наступною нашою зупинкою стане один з найбільш дорогих кварталів Копенгагена – Нова гавань, місце, що
потрапляє на всі листівки про Копенгаген, Крістіансборґ – данський парламент.

Розенборг – замок троянд (Дорослий: 30€ / Діти: 26€ + вх. квиток)
Це справжній замок, представник епохи Відродження. Замок витончений, ніжний, повітряний, схожий на казковий палац. Слово «троянда» лягло в
основу назви палацу "Розенборг" – "замок троянди". Король Крістіан IV захоплювався розведенням троянд.
Виїзд з Копенгагена. Переїзд по території Данії. Переправа на поромі на територію Німеччини.
Ночівля.

День 7.  Берлін

Сніданок.
Німеччина... Дорога проходить через сонні середньовічні міста, повз величні барокові палаци і фантастичні казкові замки.
Вільний час.
Велич могутнього Берліну (Дорослий: 26€ / Діти: 16€)
Пішохідна екскурсія. Берлін – величезний мегаполіс. Нам здасться, що ми подорожуємо у машині часу, бо тут можна попасти в майбутнє і опинитись в
минулому, а прогулюючись розкішними вулицями і проспектами, ми зможемо побачити сучасне. Запрошуємо перегорнути сторінку історії і побачити
Берлін таким, який він є зараз.

Зачарований Берлін (Дорослий: 26€ / Діти: 16€)
Ми будемо насолоджуватися красою найсучаснішою площі Берліна – Потсдамер Платц, помилуємося бульваром Зірок, театром, де проводиться
відкриття та церемонія нагороджень знаменитого міжнародного кінофестивалю Берлінале, відчуємо себе гостями в колишніх століттях.

З пивом життя веселіше (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Всім любителям пива і смачно поїсти рекомендуєм цю екскурсію. Ми познайомимося з історією пивоваріння та процесом виготовлення, дізнаємося, що
таке «метр пива» і спробуємо його на смак! Також нам розкажуть, чим берлінське пиво відрізняється від баварського, а закріпити свої пивні пізнання
нам допоможе келих прохолодного пива і смачна вечеря в кращих німецьких традиціях!!!

Берлін крізь часи (Дорослий: 26€ / Діти: 18€)
Автобусна екскурсія с фотопаузами. Запрошуємо перегорнути сторінку історії і побачити Берлін таким, який він є зараз: могутній Рейхстаг, величний
Берлінський собор, колона Перемоги, і – візитна картка Берліна – Бранденбурзькі ворота.
Переїзд на нічліг.
Ночівля.

День 8.  Вроцлав - Львів

Сніданок.
Переїзд по території Польщі.
Можливість завершити тур в районі міст Польщі: Катовіце, Краків, Тарнув, Ярослав.
При бажанні групи і наявності часу.
Вроцлав – священна квітка Європи (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Вроцлав – одне з найзеленіших міст Польщі з прекрасною архітектурою і мальовничими куточками. Старе Місто є одним із найкрасивіших в Польщі, а
площа вроцлавського ринку займає друге за величиною місце, після Краківського. Ратуша з сонячним годинником.
Час прибуття до Львова залежить від проходження кордону.
Місце прибуття у Львові - залізничний вокзал. До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп



Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд за маршрутом автобусом туристичного класу;
• п'ять екскурсії
• Супровід гіда-керівника компанії Аккорд тур за маршрутом;
• Проживання в готелі 3*-3+ зі сніданком;
• проїзд в 4-х місцевій каюті економ - класу (спальне місце) без вікна на нижній палубі, БЕЗ сніданку
• На поромі Таллінн - Стокгольм
• Поромна переправа Данія - Німеччина

Додатково оплачується:
• Вхідні квитки в екскурсійні об&#039;єкти
• Факультативні екскурсії
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• за бажанням можна добронювати категорію каюти вище, вартість під запит
• Сity tax (міський податок)
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